



UNIVERSIDAD
POLITECNICA
DE VALENCIA

Corrección de errores del procedimiento abierto número MY11/VCI/SE/46. Servicios de telefonía móvil de la Universidad Politécnica de Valencia.

Detectado un error en el documento "Anuncio Licitación DOCV" del perfil del contratante, se procede a la rectificación en los términos siguientes:

Donde dice:

Presupuesto: 37.000, 00 Euros

Debe decir

Presupuesto: 980.000,00 Euros

Valencia, 05 de julio de 2011
SECRETARIA MESA CONTRATACION



Mercedes Gonzalez Gimeno